Klapptest - Prozentrechnung IV

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach
folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Verwendete Bezeichnungen: G = Grundwert, W = Prozentwert,
Berechne ! p% = Prozentsatz
Losungen
1)6= 42057 €, p%=0,6%, W= 252 €
2)G6 = b55,13sF, p%=0,1%, W= 0,56 sF
3)6= 29956 €, p%=13%, W= 389€
4)G = 40479 kg, p%=0,3%, W= 1,21 kg
5)6 = 460,95€, p%=07%, W= 323€
6) G = 49474 sF, p%=05%, W= 2,47 sF
7)6= 330,67€, p%=04%, W= 132€
8)6= 7349kg, p%=0.9%, W= 0,66 kg
9)6 = 258,66 km, p% =0,5%, = 1,29 km
10)6= 594,48 m?, p%=01%, W= 0,59 m?
11)6= 568,63 m?*, p%=0_8%, = 455m?
12)6= 765,27 m*, p%=08%, W= 6,12 m?
13)6 = 97147 kg, p%=05%, W= 4,86 kg
14)6= 156,21 m?, p%=04%, W= 0,62 m?
15) 6 = 598,70 €, p%=13%, W= 778€
Ergebnis:
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